
 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  
 
Budapest, 2025. június 20. 

 
Magasabb összegű családi kedvezmény július 1-től 

 
Ötven százalékkal magasabb összegben vehetik igénybe a családok 2025. július 1-től a 
családi kedvezményt. Az emelés automatikus, teendőjük csak azoknak van, akik az 
adóelőleg-nyilatkozatban összegszerűen, és nem a gyermekek száma szerint kérték a 
kedvezményt.  
 
Július 1-jén élesedik a családi adókedvezmény duplázásának első lépése. Ez azt jelenti, hogy 
havonta, egy gyermek esetén maximum 15 ezer, két gyermek esetén kedvezményezett 
eltartottanként 30 ezer, három, és minden további gyermek esetén kedvezményezett 
eltartottanként 49 500 forint kedvezmény lesz érvényesíthető az adóból vagy járulékból. A 
tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos személynek minősülő kedvezményezett eltartott 
után a kedvezmény 2025. július 1-től – jogosultsági hónaponként adóban számítva – 10 000-
ről 15 000-re növekszik. 
 
A megnövelt kedvezmény a szülők jelentős többségének automatikusan jár. Csak azoknak lesz 
vele teendőjük, akik korábban az adóelőleg-nyilatkozatukban a kedvezmény összegét, és nem 
a kedvezményezett eltartottak számát adták meg, így például, amikor két szülő összegszerűen 
osztja fel egymás között a családi kedvezményt, vagy szintén összegszerűen kell megadni az 
érvényesíteni kívánt kedvezményt, ha van beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermek a 
családban.  
 
Nekik célszerű júliusban új adóelőleg-nyilatkozatot adniuk az emelt összegű kedvezményről, 
hogy munkáltatójuk már júliustól magasabb összegben vegye figyelembe a családi 
kedvezményt az szja-előleg megállapításakor. A megemelt összeg természetesen akkor sem 
vész el, ha valaki elfelejt évközben nyilatkozni. Ebben az esetben a családi kedvezmény jövőre, 
a 2026. május 20-ig benyújtandó szja-bevallásban igényelhető majd vissza.   
 
A személyi jövedelemadóból érvényesíthető kedvezményekről minden fontos információ 
megtalálható a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapján a 73. számú információs 
füzetben.  
 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  
 
 

 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

 
Honlap: https://nav.gov.hu  Video FTP server: https://transzfer.nav.gov.hu 

 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!       
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